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I) Réalisation de tracts A5 
1 – Créer une nouvelle image de dimensions 1684 px par 1190 px avec 

un fond blanc (format paysage) 

2 – Ouvrir l’affiche préparée lors du précédent exercice 
Pour cela aller dans le menu « fichier/ouvrir »  

-ouvrir en tant que calque l’image « afficheSQY.jpg »  

-sélectionner le calque et aller dans le menu déroulant « Calque/ Echelle et taille du calque » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Régler les dimensions du calque comme ci-dessus puis valider 

-le calque est redimensionné. Il reste à le placer dans le coin supérieur gauche. 

-pour cela faire un clic droit sur l’icône du calque dans la fenêtre des calques puis cliquer sur « modifier 

les attributs du calque » 
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3-Ajout de la même image dans la partie droite de l’image 
Sélectionner le calque de l’affiche de gauche s’il n’est pas. 

. 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 
 

 

 

 
 

Régler le décalage X à 0 

Régler le décalage Y à 0 

Puis valider 

Puis dupliquer le calque en cliquant 

sur cette icône 
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4-modifier les attributs du calque avec comme valeur 
-décalage X : 842 

-décalage Y : 0 

On obtient la feuille désirée contenant les 2 tracts 
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II) Réalisation de tracts A6 
Le principe reste le même 

Les différences sont les suivantes : 

On part d’une image de format 1190 X 1684 (format portrait) 

Quand on redimensionne le premier calque les valeurs sont les suivantes  

Largeur : 595 

Hauteur : 842 

On duplique 3 fois le calque 

On place le premier en 0,0 

Le deuxième en 595,0 

Le troisième en 0,842 

Le quatrième en 595,842 

Voilà le résultat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


